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LAMPION JAKKE ОТ ANE KYDLAND THOMASSEN 

ПРЯЖА 

DRINKING IN DAKAR 100% ультратонкая мериносовая шерсть, 50 грамм = 

примерно 165 метров 

РАЗМЕРЫ 

S (M) L-XL (XXL) 

Примечание! Изделие имеет свободный крой. Выберите желаемый размер в 

соответствии с таблицей размеров. 
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Ширина примерно 113 (123) 134 (145) см.  

Общая длина примерно 55 (56) 58 (60) см. 

Длина рукава примерно 47 см или желаемая длина. 

РАСХОД ПРЯЖИ 

Цвет 1: 3 (4) 4 (4) мотков 4 

Цвет 2: (4) 5 (5) мотков 3 

Цвет 3: (4) 4 (4) мотков 

ЦВЕТА 

Цвет 1 Темно-синий 615 

Цвет 2 Порошок 605 

Цвет 3 Карамель 607 

АКСЕССУАРЫ  Молния 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

22 ряда x 28 рядов/кругов лицевой гладью на спицах № 4 = 10 x 10 см 

Проверьте плотность вязания, связав пробный образец. Подсчитайте количество 

петель на 10 см. Если петель больше, чем указано, перейдите на спицы большей 

толщины. Если петель меньше, перейдите на спицы меньшей толщины. 

Вы не уверены в правильности этой техники? 

Смотрите наши видеоролики с демонстрацией техники на YouTube. Соединение 

матрасным швом сбоку изделия. https://www.youtube.com/watch?v=Zn0i34Vszok 

Соединение матрасным швом в верхней части работы. 

https://www.youtube.com/watch?v=MdjGQMVZwEg  

Итальянский метод закрытия петель 

https://www.youtube.com/watch?v=7FK1D-9nv2-0&t=9s 

ПОДБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ РАЗМЕР 

1. Измерьте трикотажное изделие, которое вам подходит. 

2. Сравните указанные пропорции с описанием размеров 

3. Выбирайте размер, исходя из ширины вашего туловища. 

4. При необходимости длину основной части изделия и рукавов можно удлинить 

или укоротить. 
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СПИНКА 

Наберите 138 (150) 162 (174) петель нитью 1 на спицы № 3 мм. Вяжите резинкой 

туда и обратно следующим образом: (1-й ряд = изнаночная сторона) 

ИС: Провязать 1 краевую петлю лицевой, 1 изнаночную, *2 лицевые, 2 

изнаночные*, повторять от *-*, закончить 2 лицевыми, 1 изнаночной, 1 краевой 

петлей. 

ЛС: Провязать 1 краевую петлю лицевой, 1 лицевую, *2 изнаночные, 2 лицевые*, 

повторять от *-*,закончить 2 изнаночными, 1 лицевой, 1 краевой петлей. 

Вяжите до тех пор, пока резинка не достигнет 6 см. Завершите рядом с лицевой 

стороны одновременно распределены убавки 11 петель в последнем ряду = 127 

(139) 151(163) петель. 

Переключитесь на цвет 2 и спицы размера 4, провяжите 3 ряда туда и обратно 

лицевой гладью. Продолжайте вязать по схеме А  

Внутри по 1 краевому стежку с каждой стороны. 

(1-й ряд = лицевая сторона). Начинайте от стрелки, соответствующей выбранному 

размеру. 

Примечание! 

На двухцветных рядах в конце ряда провяжите краевые петли обоими цветами, а в 

начале ряда — вторым цветом. (См. схему)А 

Если изделие готово,продолжайте вязать цветом 2, пока длина изделия не 

достигнет 38 (39) 41 (43) см. Вяжите по схеме.Д 

Внутри по 1 краевому стежку с каждой стороны. Начинайте от стрелки, 

соответствующей выбранному размеру. 

Примечание! Убедитесь, что диаграмма MI 

расположена непосредственно над соответствующей диаграммой MI.А в нижней 

части полочек и спинки части. Когда схема будет готова, провяжите 3 ряда нитью 

2-го цвета. 

Перейдите на нить 1-го цвета и продолжайте вязать лицевой гладью. 

Когда длина изделия достигнет 51 (52) 54 (56) см, закройте петли для наклонных 

плеч в начале каждого ряда следующим образом: 

S: 8 петель по 2 раза с каждой стороны, затем 7 петель по 4 раза с каждой стороны 

= 39 петель, которые размещаются на держателе петель для горловины. 

М: 9 петель по 1 разу с каждой стороны, затем 8 петель по 5 раз с каждой стороны 

= 41 петля, которые размещаются на держателе петель для горловины. 
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L-XL:10 петель по 1 разу с каждой стороны, затем 9 петель по 5 раз с каждой 

стороны = 41 петля, которые размещаются на держателе петель для горловины. 

XXL:10 петель по 6 раз с каждой стороны = 43 петли, которые размещаются на 

держателе петель для горловины. 

Примечание! Чтобы избежать дыр в переходе между диагональными убавлениями 

на плече, поднимите поперечную нить между последними 2 петлями к последнему 

убавлению (на спице перед следующим убавлением) и наденьте ее скрученной на 

спицу. Провяжите ее вместе с последней петлей. 

ПРАВАЯ ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ 

Наберите 66 (70) 78 (86) петель нитью 1 на спицы № 3 мм. Вяжите резинкой туда и 

обратно следующим образом: (1-й ряд = изнаночная сторона)  

ИС:Провязать 1 краевую петлю лицевой, 1 изнаночную, *2 лицевые, 2 

изнаночные*, повторять от *-*, закончить 2 лицевыми, 1 изнаночной, 1 краевой 

петлей. 

ЛС: Провязать 1 краевую петлю лицевой, 1 лицевую, *2 изнаночные, 2 лицевые*, 

повторять от *-*, закончить 2 изнаночными, 1 лицевой, 1 краевой петлей. 

Вяжите лицевыми петлями до тех пор, пока резинка не достигнет 6 см. Завершите 

рядом с лицевой стороны, одновременно убавив 6 (4) 6 (8) петель равномерно в 

последнем ряду = 60 (66) 72 (78) петель. 

Переключитесь на цвет 2 и спицы размера 4, провяжите 3 ряда туда и обратно 

лицевой гладью.  

Продолжайте вязать по схеме.А  Внутри по 1 краевому стежку с каждой стороны. 

(1-й ряд = лицевая сторона). Начните от стрелки для правой передней  части. 

Примечание! На двухцветных рядах в конце ряда провяжите краевые петли обоими 

цветами, а в начале ряда — вторым цветом. (См. схему)А 

После завершения работы провяжите 2 см нитью 2-го цвета. Завершите рядом с 

изнаночной стороны. 

Продолжайте вязать лицевой гладью туда и обратно по следующему узору 

диаграммы Б. 

Вяжите по схеме для выбранного размера (краевые петли указаны на схеме) 

Основной цвет всегда должен быть при вас, а узорный цвет по внешнему краю 

узора обвяжите вокруг него, чтобы узорный цвет не слишком «натягивался» при 

повороте. 

Отдельные петли можно вышивать сетчатыми стежками позже.  

Примечание! 

Диаграмма несимметрична. 
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При вязании с лицевой стороны чтение происходит справа налево, а при вязании с 

изнаночной стороны — слева направо. Когда работа диаграммы Б закончена  

продолжайте вязать цветом 2, пока длина изделия не достигнет 38 (39) 41 (43) см.  

Вяжите узор по схеме Д 

Внутренние краевые петли с каждой стороны. Начните от стрелки, 

соответствующей выбранному размеру. 

Примечание! 

Убедитесь, что диаграмма MI расположена непосредственно над соответствующей 

диаграммой MI.А в нижней части передней и задней частей.  

Когда схема будет готова, провяжите 3 ряда нитью 2-го цвета.  

Затем перейдите на нить 1-го цвета и продолжайте вязать лицевой гладью. 

 Когда длина изделия достигнет 47 

(48) 50 (52) см, закройте первые 8 (9) 9 

(10) петель с лицевой стороны для 

горловины.  

Продолжайте закрывать петли для 

горловины через ряд: 3 петли 1 раз, 2 

петли 1 раз и 1 петля 3 раза.  

Одновременно, когда длина изделия 

достигнет 51 (52) 54 (56) см, закройте 

петли для косого плеча в начале 

каждого ряда с изнаночной стороны:  

В:8 петель 2 раза, затем 7 петель 4 

раза.  

М: 9 петель 1 раз, затем 8 петель 5 раз.  

L-XL: 10 петель 1 раз, затем 9 петель 5 

раз.  

XXL: 10 м 6 раз.  

Примечание! 

Чтобы избежать дыр в переходе между диагональными убавлениями на плече, 

поднимите поперечную нить между последними 2 петлями к последнему 

убавлению (на спице перед следующим убавлением) и наденьте ее скрученной на 

спицу. Провяжите ее вместе с последней петлей. После завершения всех убавок все 

петли закрываются. 

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 
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Вяжите так же, как и правую полочку, но зеркально. Начните вязание по схеме со 

стрелки, соответствующей выбранному размеру левой передней частполочкии, и 

вяжите узор согласно схеме С вместо Б. 

Убавка для горловины в начале ряда с изнаночной стороны и для плеча в начале 

ряда с лицевой стороны. 

СБОРКА 

Сшейте детали по плечам матрасным швом. 

Сшейте вместе по одному краю с каждой стороны. Оставьте отверстие 19 (20) 21 

(22) см для пройм. 

РУКАВА 

Наберите 84 (88) 92 (96) петель нитью 3 на спицах 4 мм по одному рукаву. 

Поставьте маркер посередине под рукавом. 

Вяжите по кругу лицевой гладью. Когда длина детали достигнет 4 см, убавьте по 1 

петле с каждой стороны от маркера, провязав 2 перекрученные петли вместе перед 

маркером и 2 петли вместе после маркера. Повторяйте убавление каждые 4 (4) 3,5 

(3,5) см всего 9 (9) 10 (10) раз = 66 (70) 72 (76) петель. Вяжите до тех пор, пока 

длина рукава не достигнет 41 см или желаемой длины.  

Одновременно, в последнем ряду прибавьте 6 (6) 8 (8) петель равномерно = 72 (76) 

80 (84) петель. 

Смените спицы на размер 3 мм и провяжите резинку 5 см по кругу 2 лицевыми, 2 

изнаночными. Смените цвет на 1 и провяжите 1 ряд лицевой гладью, затем 1 ряд 

резинкой 2 лицевыми, 2 изнаночными. 

Провяжите 2 ряда столбиками петлями с накидом по кругу следующим образом: 

1-й раунд: *K 1, снять 1 P петлю нитью с лицевой стороны изделия*, повторять от 

*-* до конца ряда. 

2-й раунд: *Снимите 1 изнаночную петлю нитью с изнаночной стороны детали, 

провяжите 1 изнаночную петлю*, повторяйте от *-* до конца ряда. 

Закрытие петель итальянским способом. 

Альтернатива итальянской системе закрытия петель: Завершите работу последним 

рядом петлями с накидом и закройте петли лицевыми и изнаночными петлями. 

 

ПРАВАЯ ПЛАНКА ПОЛОЧКИ 

Наберите 116 (120) 124 (128) петель нитью 1 на спицы № 3, провяжите внутренние 

краевые петли вдоль правой ПОЛОЧКИ. Провяжите 1 ряд лицевой гладью. 

Смените нить на 3 и провяжите 1 ряд лицевой гладью, затем провяжите резинку 2,5 

см следующим образом: 
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ЛС:Провязать 1 кромочную петлю лицевой, *2 лицевые, 2 изнаночные*, повторять 

от *-*, закончить 2 лицевыми, 1 кромочной петлей. 

ИС:Провязать 1 кромочную петлю лицевой, *2 изнаночные, 2 лицевые*, повторять 

от *-*, закончить 2 изнаночными, 1 кромочной петлей 

Переключитесь на цвет 1. Начните с ряда с изнаночной стороны. Провяжите 1 ряд 

лицевой гладью, затем 2 ряда столбиками с накидом туда и обратно следующим 

образом: 

* 1 лицевая петля, снять 1 изнаночную петлю нитью с лицевой стороны изделия*, 

повторять от * до * по ряду. 

Закрыть петли итальянским способом. 

Альтернатива итальянской системе закрытия петель: Завершите работу последним 

рядом петлями с накидом и закройте петли лицевыми и изнаночными петлями. 

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 

Вяжется как передняя планка ПРАВОЙ ПОЛОЧКИ. 

ВЫРЕЗ ГОРЛОВИНЫ 

Используйте цвет 1 и спицы размера 3. Провяжите примерно 120 (124) 124 (128) 

петель по 

горловине, включая петли по ПОЛОЧКЕ и петли с держателя петель. Количество 

петель должно быть кратно 4. Провяжите 1 ряд лицевыми петлями. 

Смените цвет на 3 и провяжите 1 ряд лицевой гладью, затем резинкой 2,5 см туда и 

обратно вот так: 

ЛС:Провязать 1 краевую петлю лицевой, *2 лицевые, 2 изнаночные*, повторять от 

*-*,закончить 2 лицевыми, 1 краевой петлей. 

ИС: Провязать 1 краевую петлю лицевой, *2 изнаночные, 2 лицевые*, повторять от 

*-*, закончить 2 изнаночными, 1 краевой петлей. 

Переключитесь на цвет 1. Начните с ряда с изнаночной стороны. Провяжите 1 ряд 

лицевой гладью, затем 2 ряда петлями с накидом туда и обратно следующим 

образом: 

* 1 лицевая петля, снять 1 изнаночную петлю нитью с лицевой стороны изделия*, 

повторять от * до * по ряду. 

Закрытие петель итальянским способом. 

Альтернатива итальянской системе закрытия петель: Завершите работу последним 

рядом петлями с накидом и закройте петли лицевыми и изнаночными петлями. 

Вшить молнию 
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